
Путин и Лавров честитали Трампу 250. годишњицу независности САД: Русија и САД су током историје биле савезнице у два светска рата и имале су важну улогу у обликовању савременог међународног поретка
субота, 04 јул 2026 18:04

Председник Русије Владимир Путин упутио је честитку америчком председнику Доналду
Трампу поводом 250. годишњице стицања независности Сједињених Америчких Држава,
наведено је у телеграму објављеном на сајту Кремља. Трампу је честитку упутио и руски
министар спољних послова Сергеј Лавров.

  

  

Владимир Путин је оценио да је потписивање Декларације о независности
представљало кључну прекретницу у светској историји и почетак америчке државности,
пренео је Спутњик.

  

У честитки је навео и да је Русија у том периоду подржала северноамеричке колонисте у
њиховој борби за независност од британске власти.
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Руски председник је истакао да су Русија и САД током историје биле савезнице у два
светска рата и да су имале важну улогу у обликовању савременог међународног
поретка.

  

Путин је додао да две земље имају посебну одговорност за глобалну безбедност и
стабилност као највеће нуклеарне силе.

  

Изразио је уверење да је успостављање конструктивних и равноправних односа између
Москве и Вашингтона у интересу не само две државе, већ и шире међународне
заједнице.

  

Лавров такође честитао Трампу

  

Честитку је упутио и руски министар спољних послова Сергеј Лавров, који је поручио да
су Русија и САД способне да кроз дијалог заснован на равноправности и међусобном
уважавању пронађу решења за глобална и регионална питања.

  

Лавров је пожелео америчком народу мир и благостање и рекао да би односи две земље
требало да се заснивају на узајамном поштовању и немешању у унутрашње послове.

  

Представници 13 америчких колонија побуњених против Велике Британије
потписали су 4. јула 1776, пре 250 година, Декларацију о независности у којој су
изложене тежње нове нације. Био је то акт проглашења суверености Сједињених
Америчких Држава.

  

(Танјуг)
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